

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005554676

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HAIRROCK Silvana Hauser, Frauenfeld, neu HAIRROCK Silvana Klöpfer

HAIRROCK Silvana Klöpfer Balierestrasse 15 8500 Frauenfeld

Bisher HAIRROCK Silvana Hauser

HAIRROCK Silvana Hauser, in Frauenfeld, CHE-280.771.720, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 190 vom 30.09.2021, Publ. 1005302212). Firma neu: HAIRROCK Silvana Klöpfer. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klöpfer, Silvana, von Romanshorn, in Frauenfeld, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Hauser, Silvana].

Tagesregister-Nr. 4227 vom 31.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 190, Datum: 30.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau